
附件2	
浙江瓯海铁路投资集团有限公司公开招录工作人员学历专业资格审查对照范围
1、 机电工程相关专业
研究生：三级专业目录－动力工程及工程热物理类：动力工程及工程热物理、动力机械及工程、风能和太阳能系统及工程、工程热物理、动力工程及工程热物理、动力机械及工程、风能和太阳能系统及工程、工程热物理、化工过程机械、可再生能源科学与工程、可再生能源与环境工程、流体机械及工程、能源与环境工程、热能工程、新能源科学与工程、制冷及低温工程、能源动力、动力工程；电气工程类：电磁悬浮与超导工程、电工理论与新技术、电机与电器、电力电子与电力传动、电力工程经济与管理、电力经济与管理、电力系统及其自动化、电力信息技术、电力信息与通信技术、电气工程、电气系统检测与控制、高电压与绝缘技术、轨道交通电气化与信息技术、可再生能源与清洁能源、脉冲功率与放电等离子体、能源与电工的新材料及器件、生物电工、太阳能技术与工程、微纳电子与光电信息、智能电网信息与通信工程、智能电网与控制；电气工程类：电磁悬浮与超导工程、电工理论与新技术、电机与电器、电力电子与电力传动、电力工程经济与管理、电力经济与管理、电力系统及其自动化、电力信息技术、电力信息与通信技术、电气工程、电气系统检测与控制、高电压与绝缘技术、轨道交通电气化与信息技术、可再生能源与清洁能源、脉冲功率与放电等离子体、能源与电工的新材料及器件、生物电工、太阳能技术与工程、微纳电子与光电信息、智能电网信息与通信工程、智能电网与控制；电子科学与技术类：电磁场与微波技术、电路与系统、电子科学与技术、非线性电子学、光电工程、光电系统与控制技术、光伏工程、机电系统电子技术、集成电路设计、集成电路与系统设计、集成电路科学与工程、量子电子学、生物电子学、土木工程灾害监测与控制、微电子学与固体电子学、物理电子学、信息光电技术、医学信息工程、电子信息、集成电路工程、电子与通信工程、有机电子学、新一代电子信息技术（含量子技术等）；土木工程类：安全科学与减灾、爆破理论与技术、城市地下空间工程、道路交通工程与灾害防治、防灾减灾工程及防护工程、工程管理、寒区工程与环境、建设工程管理、建筑与土木工程、建筑与城乡规划设计、交通安全与灾害防治工程、结构工程、绿色建筑环境技术、桥梁与隧道工程、市政工程、输电工程、土木测绘与信息技术、土木工程、土木水利、土木工程材料、土木工程规划与管理、土木工程建造与管理、岩土工程、智慧城市建造与管理、人工环境工程。
本科：三级专业目录－机械类：机械工程、制造工程、机械制造及自动化、机械工程及自动化、机械工程及其自动化、机械设计制造及自动化、机械设计制造及其自动化、微机电系统工程、机电技术教育、智能制造工程、智能制造工程技术、装备智能化技术、制冷与空调工程、电梯工程技术、智能交互设计、应急装备技术与工程、农林智能装备工程；自动化类：自动化、交通设备与信息工程、智能装备与系统、工业智能、机械电子工程技术、电气工程及自动化、智能控制技术、自动化技术与应用、现代测控工程技术；建筑类：建筑学、建筑设计、建筑装饰工程、古建筑工程、城乡规划、城市规划、风景园林、园林景观工程、景观学、景观设计、景观建筑设计、历史建筑保护工程、人居环境科学与技术、城市设计、城市设计数字技术、智慧建筑与建造。
大专：三级专业目录－建筑设计类：建筑设计、建筑设计技术、建筑装饰工程技术、古建筑工程技术、家具卖场设计与管理、中国古建筑工程技术、室内设计技术、建筑室内设计、园林建筑、风景园林设计、园林工程技术、建筑动画与模型制作、建筑动画技术、建筑动画设计与制作、建筑表现、建筑装饰技术、古建筑修缮、园林景观施工与维护；土建施工类：建筑工程技术、地下工程与隧道工程技术、基础工程技术、地下与隧道工程技术、土木工程检测技术、混凝土构件工程技术、建筑钢结构工程技术、盾构施工技术、钢结构建造技术、建筑设备工程技术、供热通风与空调工程技术、供热通风与卫生技术、机电安装工程、装配式建筑工程技术、智能建造技术、建筑工程施工、装配式建筑施工、建筑工程检测；建筑设备类：建筑电气工程技术、建筑智能化工程技术、楼宇智能化工程技术、工业设备安装工程技术、建筑水电技术、电力工程管理、设备安装技术、消防工程技术、建筑消防技术、建筑智能化设备安装与运维、建筑水电设备安装与运维、供热通风与空调施工运行；建设工程管理类：建设工程管理、建筑工程管理、建筑工程项目管理、工程造价、国际工程造价、建筑经济管理、建筑经济信息化管理、建设项目信息化管理、工业与民用建筑、建筑工程质量与安全技术管理、工程质量监督与管理、工程监理、建设工程监理、建筑工程造假、建设项目材料管理；水利水电设备类：水电站动力设备与管理、水电站动力设备、水电站设备安装与管理、水电站设备与管理、水电站电气设备、水电站运行与管理、水电站运行与智能管理、机电设备运行与维护、机电排灌设备与管理、水利机电设备运行与管理、水利机电设备智能管理、水泵站机电设备安装与运行；机电设备类：自动化生产设备应用、智能制造装备技术、机电设备安装技术、机电设备技术、机电设备维修与管理、数控设备应用与维护、电器测控技术、冶金设备应用与维护、激光加工技术、机械质量管理与检测技术、机械制造生产管理、锁具设计与工艺、乐器制造技术、武器制造技术、电气设备应用与维护、制冷与空调技术、光电制造技术、光电制造与应用技术、新能源装备技术、智能设备运行与维护光电仪器制造与维修、电机电器制造与维修、新能源装备运行与维护、制冷和空调设备运行与维护、电梯安装与维修保养；自动化类：机电一体化技术、智能机电技术、智能机器人技术、工业互联网应用、计量测试与应用技术、电气自动化技术、生产过程自动化技术、电力系统自动化技术、计算机控制技术、电气测控技术、电气工程技术、理化测试与质检技术、工业过程自动化技术、智能控制技术、检测技术及应用、工业网络技术、工业自动化仪表、工业自动化仪表技术、液压与气动技术、电梯工程技术、包装自动化技术、服装机械及其自动化、工业机器人技术、机电技术应用、电气设备运行与控制、工业机器人技术应用、工业自动化仪表及应用、液压与气动技术应用、智能化生产线安装与运输；集成电路类：集成电路技术、微电子技术、微电子技术与器件制造。

注：专业匹配参照《2025年浙江省公务员录用考试专业参考目录》对应的学科门类专业进行审查。目录中未列入的专业或各高校新设专业，与职位要求的专业相近似的，由应聘人员提供相应的学习课程等证明资料，本着“相近、相似”和“宜宽不宜窄，有利于人才选拔”的原则进行专业条件审核，可根据实际情况由浙江瓯海铁路投资集团有限公司研究决定。
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